
 

 

 
 

Makedonija 

 
5 dana / 3 noćenja 
06.04.-10.04.2012. 

 
1.DAN 06.04.2012. BANJA LUKA 
Polazak iz Banjaluke u 20:00h sa Stare autobuske stanice. Noćna vožnja preko Hrvatske I 
Srbije sa kraćim usputnim pauzama. 
 
2.DAN 07.04.2012.SKOPLJE-OHRID 
Dolazak u Skoplje  u jutarnjim časovima. Razgledanje starog dijela grada: Sultan Muratova 
džamija, Suli An, Chifte Amam, Kapan An, Daut Pašin Amam…. 
Novi dio grada: fontana i spomenik Aleksandra Makedonskog, spomenici Cara Samoila, Goce 
Delčev, Dame Gruev, zgrada Parlamenta i spomenik prvog predsjednika Nikola Karev, spomen 
kuća Majke Tereze ( koja je rođena u Skoplju), kameni most, Stara željeznička stanica, 
“triumfalna kapija”, muzej.. 
Pauza za ručak (fakultativno) u restoranu Nacional u centru grada. 
Polazak za Ohrid. Usputni obilazak grada Struga gdje se nalazi manastir Kališta ( 6 km od 
Struge ili 20 km od Ohrida ). Po dolasku u Ohrid smještaj u hotel.  Noćenje. 
 
3. DAN 08.04.2012.OHRID 
Doručak. Posjeta najpoznatijem manastiru Sv. Nauma (32 km od Ohrida) kojeg  
je izgradio u IX vijeku Sv. Naum i posvetio je svetim arhangelima. U njemu se nalazi i jedan od 
najvrednijih ikonostasa iz 1711. god, sa pozlatom, a freske datiraju od 1806. Godine. Poslije 
posjete manastiru povratak u grad Ohrid. Razgledanje starog dijela grada sa lokalnim 
vodičem: 
muzej Robevi, antički teatar iz III vijeka p.n.e, crkva Sveta Sofija iz XI vijeka, crkva Perivlepta, 
Plaošnik, tvrđava Cara Samuila….. Slobodno vrijeme. Mogućnost organizovanja ručka u 
nacionalnom restoranu Antico. Slobodno vrijeme. Povratak u hotel. Noćenje. 
 
4. DAN 09.04.2012.BITOLA-KRUŠEVO 
Doručak. Napuštanje hotela i polazak za Kruševo sa usputnom posjetom grada Bitola (70 km), 
Herakleja lokalitet iz IV v.p.n.e, muzej sa spomen sobom Mustafa Kemal Ataturka koji je  
ovdje  završio srednju vojnu akademiju, ulica Širok sokak, crkva Sv. Dimitrija (1830 g),  
obilježje grada Saat kula (16-19 vijek), Fontana, spomenik Filipa II Makedonskog,  
Slobodno vrijeme za ručak. Mogućnost organizovanja ručka u restoranu Korzo. Polazak za 
Kruševo (50 km) koji je  jedan od najživopisnijih gradova, nazvan “orlovo gnjezdo” ,  nalazi se 
na nadmorsoj visini 1200 metara. 1903 godine proglašen za Republiku (prva na Balkanu).  



 

 

Posjeta spomenika palog borca iz 1903 god.  Pitu Guli, posjeta muzeja NOB-a, Muzej 
revolucije iz 1903 god, galerije Martinoskog, lernica oružja iz 1903. godine, crkva Sv. Nikole…. 
Smještaj u hotel. Noćenje. 
 
5. DAN 10.04.2012.KRUŠEVO-STOBI-BANJA LUKA 
Doručak u hotelu, odlazak na grob Tošeta Proeskog, posjeta spomen obilježja  podignutog u 
njegovu čast, crkva Sv. Preobraženie čiu izgradnju je on lično pomagao….Napuštanje hotela i 
polazak . Usputna  posjeta lokaliteta Stobi iz IV vijeka p.n.e. Nastavak putovanja za Banja 
Luku. Ugodna vožnja sa kraćim usputnim pauzama. Dolazak u večernjim časovima. 
 

Cijena: 329,00 KM 
 
ARANŽMAN OBUHVATA: 
2 noćenja sa doručkom na Ohridu u hotelu sa 3* 
1 noćenje sa doručkom u Kruševu u hotelu sa 3* 
usluge pratioca grupe 
usluge lokalnog turističkog vodiča 
prevoz visoko turističkim autobusom 
organizaciju i realizaciju putovanja 
ARANŽMAN NE OBUHVATA: 
putničko i zdravstveno osiguranje 
fakultativne izlete i ulaznice za kulturno-istorijske spomenike – ulaznice po lokalitetu su oko 2 
EUR 
fakultativne ručkove – oko 13 EUR po ručku 
doplatu za 1/1 sobu 60 KM 
 
NAPOMENA: Kalkulacija rađena na bazi 45 putnika, u slučaju prijavljivanja manjeg broja 
putnika, agencija zadržava pravo promjene cijene ili otkazivanja aranžmana. 
 
 

UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA AGENCIJE AD AUTOPREVOZ 
Licenca Ministarstva trgovine i turizma RS broj 14-01-857/09 

od 11.05.2009. godine. 

 


